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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 6 DE DEZEMBRO DE 2011.
Aos seis dias do mês de dezembro de 2011, às dez horas e quarenta minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a trigésima segunda reunião ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Olair Francisco, Joe Valle e Wellington Luiz. O Presidente justifica a ausência do Deputado Aylton Gomes. É aprovada a ata da 31ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. O Deputado Olair Francisco solicita como relator a retirada de pauta do PROJETO DE LEI Nº 245, de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “institui o Dia do Jovem Empreendedor no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências” e do PROJETO DE LEI Nº 409, de 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “cria a Semana de Combate ao Bullying e dá outras providências”, o primeiro por se ter noticiado a existência de norma distrital sobre o tema e o segundo a pedido do autor da proposição. O Presidente determina a inversão da pauta para proceder inicialmente às votações sob relatoria do Deputado Joe Valle, uma vez que este deverá se ausentar antes do final da reunião. Passa-se à votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 26, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão e outros, relatoria do Deputado Joe Valle, que “alterar inciso e incluir alíneas no Título III do Capítulo III da Lei Orgânica do Distrito Federal, adequando-a as normas de observância obrigatória da Constituição Federal de 1988”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Após isso, coloca-se em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 158, de 2011, de autoria do Deputado Olair Francisco, relatoria do Deputado Joe Valle, que “altera a Lei nº 2.966, de 7 de maio de 2002, que ‘institui o auxílio-transporte para os servidores civis da Administração Direta, Autárquica e Fundacional do Distrito Federal e dá outras providências’ ”. Após o voto do relator, pela admissibilidade da proposição, pediu vista o Deputado Chico Leite, que determinou o registro em ata do imediato envio à Assessoria Legislativa para análise. Coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 207, de 2011, de autoria do Deputado Wellington Luiz, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a disponibilidade de informações cadastrais pelos órgãos de proteção a crédito, na forma que especifica”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Passa-se então à votação do PROJETO DE LEI Nº 297, de 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre o uso de sacolas e sacos de lixo ecológicos em substituição aos sacos plásticos de lixo e às sacolas plásticas e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na CDESCTMAT e das duas subemendas supressivas acolhidas na reunião, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. A Deputada Celina Leão comparece à reunião e solicita inclusão de projetos de decreto legislativo de sua autoria como extrapauta, o que é deferido pelo Presidente, à exclusão de proposição ainda no prazo de emendas na Comissão. Passa-se então à votação do PROJETO DE LEI Nº 460, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Joe Valle, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a Corrida do Fogo”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda supressiva do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Após isso, coloca-se em discussão o PROJETO DE LEI Nº 500, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a separação e a destinação final dos resíduos recicláveis descartados pelos órgãos e entidades da Administração Pública direta e indireta do Distrito Federal, na forma que especifica”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 576, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “estabelece a pauta de valores venais de terrenos e edificações do Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU para o exercício de 2012 e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade nos termos do parecer aprovado na CEOF, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Coloca-se então em votação o PROJETO DE LEI Nº 618, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispensa parcialmente o pagamento de créditos tributários relacionados com o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS devido nas prestações de serviço de televisão por assinatura, nas condições especificadas pelo Convênio ICMS 53/09, de 3 de julho de 2009”. Antes da análise do parecer, a Comissão ouviu o Consultor Legislativo Wilson Barbosa, que explicou as razões pelas quais a proposição tinha sido encaminhada como Projeto de Lei e não como Projeto de Decreto Legislativo. Após os esclarecimentos, o parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Joe Valle se ausenta da reunião. Passa-se à votação de item extrapauta, PROJETO DE LEI Nº 623, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispensa parcialmente o pagamento de créditos tributários relacionados com o imposto sobre circulação de mercadorias e sobre prestação de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação – ICMS devido nas prestações de serviço de comunicação nas condições especificadas pelo convênio ICMS/81, de 5 de agosto de 2001”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Após isso, coloca-se em discussão o PROJETO DE LEI Nº 316, de 2007, de autoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a obrigatoriedade dos proprietários de aparelhos de ar condicionado individual e/ou coletivos de colocarem coletores da água proveniente de condensação e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aditiva aprovada na CDESCTMAT e da emenda modificativa do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Wellington Luiz assume a presidência e coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 316, de 2007, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “altera a Lei nº 2.105, de 1998, que dispõe sobre o Código de Edificações do Distrito Federal, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na CAS, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e põe em votação o PROJETO DE LEI Nº 330, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a Cavalgada Resgatando uma Tradição”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 346, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “institui a reserva de espaço das feiras realizadas no Distrito federal para produtos artesanais locais”. O parecer, pela admissibilidade na forma das duas emendas modificativas do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 352, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “institui a obrigatoriedade da apresentação da Bandeira Nacional nos prédios da Administração Pública Direta e Indireta, no âmbito do Distrito Federal.”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda substitutiva do relator acolhida na reunião, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 369, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre diretrizes para as políticas de apoio à agricultura urbana e periurbana no Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda substitutiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Após isso, o PROJETO DE LEI Nº 433, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a criação do Banco de Ácido Desoxirribonucleico (DNA) de criminosos sexuais no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências” foi retirado de pauta a pedido do relator. Passa-se a votação do item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 622, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “estabelece a pauta de valores venais dos veículos automotores registrados e licenciados no Distrito Federal para efeito de lançamento do IPVA para o exercício de 2012 e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda n.º 5, aprovada na CEOF, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em votação o  item extrapauta PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “altera o uso de lotes que menciona na Região Administrativa do Varjão – RA XIII”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em votação o item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 441, de 2011, de autoria do Deputado Wellington Luiz, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “institui a semana de prevenção da doença renal e inclui no Calendário do Distrito Federal o Dia Mundial do Rim – pró-prevenção da doença renal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 206, de 2011, de autoria do Dep. Wellington Luiz, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do Distrito Federal do Dia do Policial Civil, Policial Militar, Bombeiro Militar e Agente de Atividades Penitenciárias vitimados em serviço, a ser comemorado anualmente no dia 8 de julho”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em votação o item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 350, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a instalação de portas com detector de metal nas casas lotéricas localizadas no âmbito do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 507, de 2011, de autoria do Deputado Olair Francisco, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a inclusão da Corrida de Rua de Águas Claras no Calendário Oficial do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em votação o item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 273, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da cirurgia plástica reparadora da mama nos casos de mutilação decorrente do tratamento de câncer”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda n.º 1, aprovada na CES, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 175, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a prorrogação das isenções concedidas pela Lei nº 4.072/2007, em seu art. 5º, e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Wellington Luiz assume a presidência e coloca em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 90, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre o dever dos diretores das escolas integrantes da rede pública de ensino fundamental e médio de notificarem os pais ou responsáveis de alunos com alto índice de faltas e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma de emenda supressiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 145, de 2011, de autoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de higienização dos óculos utilizados para os filmes em terceira dimensão (3D)”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na CDC, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 345, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Chico Leite, que “torna obrigatória a fixação de placas de advertência nos estabelecimentos que comercializam álcool líquido no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na CSEG, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 5, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera o art. 16-A da Resolução nº 167, de 2000, que ‘institui o novo Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Conforme deliberação da Comissão, passa-se à votação em bloco das seguintes proposições: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 51, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José Messias de Souza”;. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 78, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Martha Pfeffer Guimarães e de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Alexandre de Godoi Rodrigues”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 80, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José Batista Sobrinho”; extrapauta PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 67, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao médico Dimitri Gabriel Homar”; e extrapauta PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 58, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao médico Luiz Carlos Ferreira de Carvalho”. Os pareceres pela admissibilidade foram aprovados por dois votos. Houve uma abstenção e duas ausências. A reunião é encerrada às doze horas e vinte minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente - CCJ
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